
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Народна хореографія» 
підготовки бакалаврів за спеціальністю 024 Хореографія

М истецька освіта є важливим елементом культурної політики України та 
основою духовного розвитку національної культури. Соціокультурний розвиток 
суспільства, його освіченість та фахова компетентність нерозривно пов’язані з 
удосконаленням системи освіти у сфері культури й мистецтва, де хореографія 
посідає одне із значних місць, а отже, якість освітньо-професійних програм, за 
якими відбувається підготовка хореографів, має відповідати сучасним вимогам 
та запитам мистецького поступу.

Освітньо-професійна програма «Народна хореографія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 
024 Хореографія орієнтована на виконання завдань в галузі хореографічного 
мистецтва, яке є невід’ємною частиною мистецького контексту сьогодення. 
Підготовка бакалаврів-хореографів сприяє забезпеченню культурної сфери 
кваліфікованими виконавцями, балетмейстерами та педагогами в галузі 
народно-сценічного танцю, здатних здійснювати творчу та методичну 
діяльність у сфері початкової, профільної та фахової передвищої мистецької 
освіти, на що спрямований зміст представленої до рецензування освітньо- 
професійної програми.

Реалізація програми націлена на набуття здобувачами вищої освіти 
програмних компетентностей (інтегральної, загальних, спеціальних) та 
забезпечує досягнення програмних результатів навчання, що необхідно для 
здійснення креативної та затребуваної діяльності в хореографічній сфері.

Освітня програма презентує широкий спектр освітніх компонент, завдяки 
опанування якими здобувані отримують знання та навички гуманітарного та 
професійно-практичного спрямування, набувають здатностей щодо реалізації 
авторських творчих проектів, керування хореографічним колективом, ведення 
наукових досліджень відповідного рівня.

Запропонована кафедрою народної хореографії Харківської державної 
академії культури освітньо-професійна програма «Народна хореографія» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти дозволяє забезпечити сучасну та 
якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 024 Хореографія. 
Програма містить усі необхідні структурні елементи та відображає сучасні 
вимоги до підготовки фахівців у сфері хореографічного мистецтва, тому може 
буде рекомендована до впровадження в освітній процес.
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